Tema: /leJUMOCTL HATYPAJIbHBIX YHCEJI
Kniouesvie cnosa xoncnexkma: Harypanbable uucia. JeIMMOCTh HATypajdbHBIX YHUCET.
HpOCTBIC W CcocTaBHBIE uynciia. PasimoxeHue HaTypaJbHOTO YHCJIa Ha IPOCTBIC MHOXKHUTCIIHN.
[Tpusnaku nenmumoctu Ha 2, 3, 5, 9, 4, 25, 10, 11.

Kpamxuit koncnekm
1. Hamypanvnvie yucia — 3TO 4ucia, KOTOPbIE UCIIOIB3YIOTCS JUIs cueTa npeaMeros — 1, 2,
3,4, ... Ho yucno 0 He ABISIETCA HATYpPAIbHBIM !

2. [lenumenu u kpamuvie Ecnu uucio a aenutcs Ha yuciao b. To roBopsT, 4To:
a— KkpatHoe uncia b, b — genurens yucna a.
KpaTHbIM HaTypajqbHOTO YHCJIA & HA3bIBACTCS HATYPAJIBHOE YHUCIIO, KOTOPOE JICITHUTCS
Ha a 6e3 octatka. Hanpumep, uucno 8 umeet kpatssie: 8, 16, 24, 32, ... Jlroboe HaTypalbHOE
YHCIIO UMEET OECKOHEUHO MHO20 KPAMHDBIX.
JlenuTens HATYpaTbHOTO YKMCIIa 8 — 3TO TaKOE HATypaIbHOE YUCIIO0, KOTOPOE JEIHT JaHHOES

ypciao a 0e3 ocrarka. I[eJII/ITCJIeﬁ — KOHCYHOC KOJIMYCCTBO.

10:5=2: 10 - kparHoe uucna 5, 5 — genurens yucina 10

[Tpumep

Kpammnuie 9 Jenumenu
9,18, 27,36, ... 1, 3,9

3. Jlenumocmov Hamypanvuvix yucen. Ilpocmole u cocmaghwvie Yucua.

HatypanbHbie yuucna

Yucmao 1 IIpocreie CocraBHsie

Tonsxo oagus| Tonsko gBa Boaee aByx

AeJUTeNb JeJINTes AenuTeen

o) ={1}. |m@13) = {1,13}. [1(6) = {1,2,3,6}.
Tabauna Paznosxenue cocras-
IIPOCTHIX YHMCEJ | HOIO YMcJa Ha IIpo-
2,3,5,7,11, ... | CThle MHOXXUTEIN

210 =2-3-5-17.

4. [lpuznaxu oerumocmu Ha 2, 5, 3, 9, 10.

lf:{"::' IpusHAK XeIUMOCTH IIpumepsi
9 Yucno penurcs Ha 2, €ClM €ro | 97 374:92
nocaeaHAs uudpa genuTcs Ha 2 27 371 He pmenuTcda Ha 2
3 Yucno penurcs Ha 3, ecam cym- | 27 375:3, MOCKOJIBKY
Ma ero uudp Aeaurcs Ha 3 2+7+3+7+5=24. 243
5 Yucno penurca Ha 5, ecam ero | 923330:510 745:5
nocnenuasas uudpa 0 wiu 5 48 377 mHe penurcsa Ha 5
9 Yucao menurcda Ha 9, ecau cym- 488 718:9, MOCKOJIBKY
Ma ero uupp genurcs Ha 9 4+8+8+7+1+8=236.36:9
10 Yucno penurtcsa Ha 10, ecau ero 270:10
nocaenuaa uudgpa 0 272 me pennrcs Ha 10
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5. Hpedcmaeﬂeﬂue yucia 8 _8uoe I’ZDOMS’@QO@HM}Z cmeneHnel NnpoCcmbvlX _YUcel HA3blearom

pAa3J10HCEHUCM HUC/IA HA NPDOCHIblEe MHOICUme 1U

24=4-6 (unc0o 24 pas3ioxKEHO HA MHOKHTCIIH)
24=2-2-2+3 (uncao 24 paznokKeHO HA MPOCTbIE MHOKHTCTH)

Cnocobsi PAa3JIOREHHA HA MHOKHTEJIH

I cnocob Il cnocob (Oerunt na npocmeie wucia)
210=21-10=2-3-5-7 2102 210=2-3-5-7
L 105|3
3515
707
1

6. Haxoowcoenue ecex oeaumenell Yucia

Ilpumep. Havitu Bce neaurenu uucaa 210

210=1-210
210=2-105
210=3-70
210=5-42
210=7-30
210=10-21

OtBet: penurenu umcia 210: 1,2, 3,5,7, 10, 21, 30, 42, 70, 105, 210.






